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1. «Unun» uwlwqlUwjiht thwebtpp «2ELUL-ULSU» OPC Unndhg $hghywiywl wléwlg hwdwp
Lwfuwwnbujwé GPON wnbfuuninghwjh vhgngny wnpwdwnnpynn «Lwjuwztpun hunbputn» dwnwjnipjwl
uwlwaguwjhu thwpbp E:

1.1.  Pwdwunpnwapdbiny «Unun» uwywquwjhu thwebehu 1 wpnd ™ Pwdwunpnp wwnpuwynpynwd

E Swnwjnipjwl wynhjwgdwl opjwlhg 1 tnwnh (365 on) wnnituwy ogwnytip «Unun» uwlwaglwjhu
thwpbehg:

Uty wwpny pwdwlnpnwgpnijwl  nbwpenwd  Pwdwunpnp  uwnwund £ hGnlywg
wnwybnLencultpp.

i.  Wi-Fi Uupph (wynhjwgywé Wi-Fi swnwjniejwdp) ogunwgnpédwl hpwyniupp UGpwnynud £
«Unun» uwywqUwjht thwpebtpnwd (Wi-Fi Uwppp  (wynhjugywd Wi-Fi dwnw)nipjwdp)
npwdwnpynuwd £ wnwlg ydwph guuadwl):

i. Pwdwunpnp unwunwd E hp uwywqlwjht thwpbph wwjdwuutpn uwhdwluywé huntputunnh
hhduwywU wpwagnipjwl hwdbdwwn pwnwyh wybh pwpén wpwagnoenlt SwnwjnienluluGph
wyunhyjwgdwl wwhhg uuwé 1 nnwnh (365 on) 2wpnilwyt:

iii. Pwdwunpnp unwunwd £ 100% qting wnwghl 2 wdujw wduwyswph hwdwn, wjuhUupl® ngjwg
uwlwqlwjiht thwpbpny Lwuwwnbujwsd hhduwlywl Swnw)jnipntlltnu wnwghu 2 (Gpynt)
wduw pupwgpnid  wnpwdwnpynd  GU wnwlg Jdwph  qwuddwl: Ungylb  wuwydwlp
npwdwnpynw £ pwgwnwwbu wjtu ntwenwd, Gt Jwiwnpp Yuwwnwndnwd £ UWYnhy Jwdwnph
w2fuwwnwygh ynndhg, duwgwé pninp nunnnuejntbbutpng Jwéwnp yuwwnwnbihu ungU ybunng
uwhdwudws 2 wdhu wuddwn wwjdwlp sh mpudwnpynd?:

Unun uwuuquuwjht thwptph yuwydwulutp

Wi-Fi Uwpph oquwgnpédwl hpwyniupp Pwdwunpnh hwdwp wwhwywudnwd £ LUwlb  «Unun»
uwywqlwiht hwpbph wwjdwultpnd uwhdwlujwé (1 wnwph) dwdytwnh wdwpwnhg hGunn, Grb
Owtpwwnph U Pwdwunpnh Jhgl Yupdwéd wwjdwlwghpp Junwd E nwcgh dbg, U Wi-Fi Uwppp
wlhpwdti2wn £ Fwdwunpnhl Swnwjnipntbutn dwwnnwgbine hwdwp: OwtGpwwnnph U Fwdwunpnh dhsl
wwjdwuwagnph nwnwnpbgdwl (Jhwynndwuh Ywd Gpyynndwuh) nbGwpnd Wi-Fi Uwppp Gupwyw E
JGpwnwnadwl Owtpwwnnphu:

1.2. Qnpénn Pwdwlnpnp, wywnpunwnhp nwpbywl pwdwunpnwagpnizjwl wywjdwuny Jhwlwiny
«Unun» uwywguwjihu thwprbrh npUE  uwywglh Ywd dJGpwyuptind gnpénn  wnwnpblwu
pwdwunpnwagnnLejwdp wwjdwluwghpp «Unun» uwwaglwihlu thwpbeh 2pgwlwynd” unwunwd £
uncjU wwydwllutGph Y& 1.-h i, ii. Gupwytunny vwhdwlujwé ywjdwulbpp pwgwnniejwdp uncyu
wwjdwllutph YyGuwn 1-hiii. Gupwybnng uwhdwujwséd ywydwuh:

1.3.  &pb Pwdwlunpnp unyl wywjdwllubph 1.1. ii. Yeunnud bpdwéd Ywpgny unwgt) £ huntputunp
pwnwyh wpwgwgnd U Ywwwpnd £ uwlwguh/uwywglwiht  thweteh thnthnfunge)nlu
(snwnwpntgubind wwnptywu pwdwunpnwagpnipywl  wwjdwlp)® wugnud Juuwwpbind «Unun»
uwywqlwjht thwpetph JGY wj uwlywguh, «n» uwd «Sphn» dwnwjnie)nlluGph thwebpUutph

! Pwdwunpnh hunbpbnh wpugnipiniup sh fupnn (huk wbih, pwt 200 (pynt hwpynip) Up/A:

2 Unyt hEnh hdwunng wigdwp wdhu £ hwdwpynud Swnwynipniaitph wjnhqugdwi opduithg ujuws dhgh hwenpnnn wdudw unyy opp puljusd
dudwbwlwhwndusp: Unyh fEnn] uvwhdwiws wuydwin gnpsnud | pugunwybu unp pudwinppubph hwdwp:
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npuE uwywglw)hu thwetreh, wwyw 2wpnibwynwd £ oqunybp hunGpubnh pwnwyh wpwagnientuhg
Jhusl npw hwdwp Lbwfuyhu uwywqlwjiht thwpbpny/uwyuqund vwhdwudwé ytppuwdwdytnh
wywpwp, bLet Unp  uwywguh/uwywgquwiht  thwpetph wduwddwpp  wrbjwql  Uwfuyhu
uwywquph/uwywqwjiht thwpbph wduwddwph swih £, U wlgnwp Ywwwnpdnwd £ Jhlugu
huntputinh  pwnwwwwnlyywsd wpwgnpjwlu  gnpénnnpywl  YGpguwdwdybnh  wdwpunp:
3nLpwpwlgnp wjp nGuwyh vwywgbwjht thwpebph hnthnfunge)nlt juwnwptbine nGwpnd ungyu
wwjdwulGph 1.1. ii. yGwnnd wnpwdwnpwé hunbpubnh pwnwyh wpwgnypjwl  wwjdwlp
nwnwnnwd £ gnpét| unp uwywqlwjhu thwptph 2ngwlwyncd:

1.4. btpbt Pwdwlunpnp unyl wwjydwultpnd uwhdwlwé Swnwjnuejniulbph® 100% qbnsny
npwdwnpdwl dwdwluwywhwndwénwd  Yuuwnwpnwd £ uwwglwihb thwebreh thnthnfungenlu
(snwnwntgubny nwpGlwl pwdwunpnwagpnijwl wwjdwup)® wugnd YuwwnwnGiny «Sphn» Jud
«n» Swnwjniejntllbph thwpbph nput uwywguwiht thweteh Ywd «Unun» uwlwqUwjihu
thwrtreh nput vwywgluh, wwyw 2wpnibwynwd £ wuddwn ogqunytp Uunp uwlwglwjihlu thwpbreny
inpwdwnpynn Swnwjniejntlutphg Jhugh npwug wuyswnp wpwdwnpdwl hwdwn h uygpwlb
uwhdwlujwé dwdwlwywhwnndwsh wdwpnp® et Unp  uwywgquh/uwywgqluwiht  hwpbph
wduwyswpp wnujwql bwhuyhb uwywqlwjiht hwpetreh wduwdsdwph swih E: Ungl Yenned Upgwé
dwdwlwywhwunjwénwd  «Udwpp>» Jwd «$hpujwjl» uwywgqlwiht  thwpbpUubpht wugdwl
nGwpnd Pwdwunpnp nwnwpnid £ Swnwjniejnllubphg oqundtp wuddwn:

1.5. «Unun» uwlwglwjhu thwpbphu pwdwunpnwagnpniejwl nGwpnd ywjdwuutpny uwhdwlugwé
ywngny Swnwjnipjntultph dJwwnngdwl dwdwlwywynp Yuubgdwl yud JdwpnwdUutph npwgdwl
wwwdwnny Swnwjnipyntultph Jwnngdwl  Yuubgdwlu nbGwpnud  uwywqlwiht  thwptrehu
pwdwunpnwagnpnLejwl  dwdytwnp Gpywpnud £ SwnwjnieynibuGph dwwnngdwl Yuubgywé
dwdwlwywhwunydwséh wnunnnigjwdp, uwlwjl sh Gpyuwpnud ungU ywydwlubph Yo 1.1.-h i, iii.
Gupwytwntpny inpwdwnnynn wnwybinuenctuutph tnpwdwnpdwl dwdybunp:

1.6. «Unun» uwywqlwjhl thwpbphlt pwdwlunpnwagnnipjwl wwpunwnhp dwdybnp hwdwpynwd £
wywpnjwsd wjl nbwpnud, Get Pwdwunpnu ogwnyt] £ Jwwnnigwéd Swnwjnie)nllutphg npwlg
wywhdwgdwl onpdwuhg uyuwé wnljwqu wnwulbpyne wdhulbph (365 opwgnigwihlu onbph)
pUpwgpnLy:

1.7. btpb Pwdwunpnp pwdwunpnwagndtbp £ «Unun» uwlwglwihl thwebphU JGy wwpny W
Pwdwunpnwjiht wwjdwluwgnh gnpénnnijnitlp nwnwpbgynud E° Pwdwlunpnh gnpénnniejwdp
ywd wugnpénipjwdp wwjdwlbwdnpwéd Jvhush uwhdwudwéd wywpunwnhp dwdybnh wjwnup,
www Pwdwunpnp wywpunwynpynid £ OwtpwnnphU wdpnngniejwdp Jdwpt| pupwghy wywnupp U
inncquwlp 15 000 (wwulhphug hwquwp) 3R npwdh swhnd: $hghywywl wldwlg hwdwp-
Pwdwunpnh Yynnuhg Pwdwlunpnwihlt wwjdwlwagnphg Jhwynnuwuh hpwdwpdwl nGwpenud
Owtpwwnph Ynnuhg Pwdwunpnwjiht  wwjdwluwgph (nuénd  Juuwnwpynd B pwgwnwwbu
Pwdwunpnh ynnuhg uhbslh Pwdwlunpnwjht wwjdwlwgph (pesdwl (nnwnptgdwl) opp hptu
dwunnigwd Swnwjnipjntltph wpdtph, UGpwrjw)p wduwywl pwdwunpnwjht Jdwnh, huswtu
Lwl PwdwUnpnuwiht  wwjydwlwgnph Jhwynndwuh nddwlt  hwdwnp OwbGpwwnph  Ynnuhg
Lwhuwwnbuwé wj| ydwpndutph (ningdtpp, inncgulputipp, hpwdwnpwaht), Gt wnwhuhp wnw
GU, hpwywlwgdwlu nGwpnid:



